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DE VLAAMSE MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN 

 

 

MEDEDELING AAN DE LEDEN VAN DE VLAAMSE REGERING 
 

 
Betreft: Besluit van de Vlaamse Regering houdende de wijziging 

van het besluit van de Vlaamse Regering van 24 juni 2016 
houdende het vergunnen van aanbieders van niet-

rechtstreeks toegankelijke zorg en ondersteuning voor 
personen met een handicap wat betreft het beleidsplan 

voor zorgaanbieders die zorg en ondersteuning verstrekken 
aan personen met een handicap  

 
 

  Technische rechtzetting/Erratum 
 

Bijlagen: 

- technisch aangepaste versie van het besluit van de Vlaamse Regering van 8 juni 2018 

houdende de wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van 24 juni 2016 

houdende het vergunnen van aanbieders van niet-rechtstreeks toegankelijke zorg en 

ondersteuning voor personen met een handicap wat betreft het beleidsplan voor 

zorgaanbieders die zorg en ondersteuning verstrekken aan personen met een handicap.  

 

1. Toelichting 
 

De Vlaamse Regering hechtte op 8 juni 2018 haar definitieve goedkeuring aan het 

Ontwerpbesluit van de Vlaamse Regering houdende de wijziging van het besluit van 

de Vlaamse Regering van 24 juni 2016 houdende het vergunnen van aanbieders van 

niet-rechtstreeks toegankelijke zorg en ondersteuning voor personen met een 

handicap wat betreft het beleidsplan voor zorgaanbieders die zorg en ondersteuning 

verstrekken aan personen met een handicap.  

(VR 2018 0806 DOC.0614/1bis en DOC.614/2bis). 

 

Met het besluit wordt een artikel 6/1 ingevoegd in het besluit van de Vlaamse 

Regering van 24 juni 2016 houdende het vergunnen van aanbieders van niet-

rechtstreeks toegankelijke zorg en ondersteuning voor personen met een handicap 

waarbij de opmaak van een beleidsplan wordt toegevoegd aan de 

vergunningsvoorschriften voor vergunde zorgaanbieders. 

 

 Artikel 6/1 laatste lid stelt het volgende: 

“In de volgende gevallen stelt de zorgaanbieder een beleidsplan op conform het model 

van beleidsplan, opgenomen in de bijlage die bij dit besluit is gevoegd: 

 1° er is geen beleidsplan; 

2° er worden geen relevante gegevens als vermeld in vijfde lid, aangeleverd en 

geduid; 

3° alle indicatoren en streefdoelen wijken in sterke mate af van de doelstellingen.” 
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Er werd vastgesteld dat de toevoeging van de in artikel 6/1, laatste lid, vermelde 

bijlage niet op juridisch technisch correcte wijze werd geformuleerd. 

 

In de bijgevoegde aangepaste versie van het besluit van de Vlaamse Regering van 8 

juni 2018 houdende de wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van 24 juni 

2016 houdende het vergunnen van aanbieders van niet-rechtstreeks toegankelijke 

zorg en ondersteuning voor personen met een handicap wat betreft het beleidsplan 

voor zorgaanbieders die zorg en ondersteuning verstrekken aan personen met een 

handicap werden daarom volgende technische wijzigingen aangebracht: 

 

Er wordt een nieuw artikel 2 ingevoegd dat bepaalt dat een bijlage wordt toegevoegd 

aan het voormelde besluit van 24 juni 2016, met name de bijlage die bij het besluit 

van 8 juni 2018 tot wijziging van het besluit van 24 juni 2016 is gevoegd; 

de libellering van de bijlage bij het besluit van 8 juni 2018 werd juridisch technisch 

verbeterd. 

 

2.  Voorstel van beslissing 

 

De Vlaamse Regering neemt akte van de technische aanpassingen aan het besluit 

van de Vlaamse Regering van 8 juni 2018 houdende de wijziging van het besluit van de 

Vlaamse Regering van 24 juni 2016 houdende het vergunnen van aanbieders van 

niet-rechtstreeks toegankelijke zorg en ondersteuning voor personen met een 

handicap wat betreft het beleidsplan voor zorgaanbieders die zorg en ondersteuning 

verstrekken aan personen met een handicap. 

 

 

 

 

 

 

 

Jo VANDEURZEN 

Vlaamse minister van Welzijn,  

Volksgezondheid en Gezin 


